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PHAN 1: GIAI TiCH
I. Bai : Tich phan — Tiét 1

Céu 1: Cho f(x), g(x) la hai ham s6 lién tuc trén R . Chon ménh dé sai trong cac ménh dé sau?

j X)dx = j jf dx——j

Cj'f )dx=0. D.Tf(x)dx:jf(x)dx.

3
Cau 2: Giatricua de bang
0
A. 3. B. 2. C.0. D. 1.

2
Cau3: Tinhtichphan I = [(4x-3)d
0

A. 5. B. 2. C. 4. D.7.
Cau4: Chohamsé y=x° c6 mot nguyén ham 1a F(x).Khang dinh nao sau day la ding?

A. F(2)-F(0)=16. B. F(2)-F(0)=1.

C. F(2)-F(0)=8. D. F(2)-F(0)=4.

Caub5: Tinhtich phan | —J'—dx

e I 35 1
A l=34-1 B. I_E(\/Z 1). C. |_E(\/§—1). D. |_§(J§—1).
1
Cau6: Tinhtich phan I = j 8 dx .
0
A l=7. B.l=_' . C.1=8. D.1=_2
3In2 3In2

1
Cau7: Tichphan I = | 1 i o gia trj bing
o X+1
A. In2-1. B. —-In2. C.In2. D.1-In2.
Cau8:  Tinh tich phan [ cos xdx
0

A. —sine. B. —cose. C. sine. D. cose.



Cau 9:

Céu 10:

Céu 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Céu 15;

3
Gia tri cua I - 12 dx bang
° sin” X
"
A.0. B. 1. C.-1. D. %
2 14 2
it | = [(2mx+1)dx, m 1a tham s6 thyc. Tim m dé 1 =4,
1
A . m=2. B. m=-2. C. m=1. D. m=-1.

Cho s6 thyc m >1 thoa mén I|2mx —1jdx =1. Khdng dinh nao sau day ding?
1

A. me(46). B. me(2;4). C. m(3;5). D. me(13).
3
Cho ham sb f (X) ¢6 dao ham trén doan [l; 3] , f (3) =4 va _.- f'(X)dX =7.Khid6 f (1) bang
1
A. 3. B. 11. C. -3. D. -11.
Goi F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham so f (x) =4x°—3x+2 thoa man F (—1)=—g. Khi d6 phuong

trinh F(X)=2x+1 c6 s6 nghiém thyc 1a
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cho ham s y=f (X) ¢6 dao ham lién tuc trén R . DO thi ham s y=f (X)nhu hinh v€ bén. Khi do

4 2
gié tri cita biéu thue [ £'(x)dx— [ £'(x)dx bing bao nhiéu?
0

0

A 2. B. 2. C. 10. D.6.

Cho parabol y = x* nhu hinh v&. Dién tich phan gach chéo bang
y

>
|

vy}
|

O
wl o

D. 16.



|| Bai : Tich phan — Tiét 2
Céu 1: Cho j X)dx =10 . Khi do j [2-4f(x)]dx bang:

A. 32. B. 34. C. 36. D. 40.
d

Cau 2: Choham s6 f lién tuc trén R théaman [ f (x)dx = 1oj X)dx = 8[ x)dx =7,

Tinh I = [ f (x)dx, ta dugc :
b

A 1=-5 B.1=7. C. 1=5. D.1=-7.
3 4

Cau 3: Cho biét [ f(x)dx=-2, [ f(x)dx= 3jg x)dx=7.
1 1

Khiang dinh nao sau day la sai?

A. }[f(x)+g(x)]dx=10. B.

[4f(x)-2g(x)]dx=-2

2
Cau 4: Cho f;g la cic ham sb lien te tren R. Biét A=[[3f(x)+2g(x)]dx=1 va
1

2 2
B=J[2f (x)-g(x)]dx=-3. Tinh | :Jf(x)dx
1 1
A =1 B.1=2 C |=—§. D|=1.
7 2
Cau 5: Gia trj ciia tich phan I = [|x* - xjdx bing
|
AT=2 B. 1= C.1=-2, D.1--1.
2 2 6
7
Cé&u 6: Tich phan | = I xv/1+ x*dx bang:
1
N 4—3J§ 5 8—2\/5 c 4+3J§ 5 8+§\/§

1
Cau 7: Biét j X)dx =12. Tinh | = [ f (3x).dx ta dwoc két qua:
0

A. 3 B.6 C. 4 D. 36
1
Cau 8: Cho I:IXS\/l—deX.Néu dit t=+1-x* thi | bang:
0

1

t(1-t% it B. Tt(l—t)dt C. [t2(1-t*)dt D. _T(t ~t2)dt

0

A

O ey



b
Cau 9: C6 bao nhiéu sb thyc b thudc khoang (7;37) sao cho I4cos 2xdx =1 ?

A.8. B. 2. C.4. D. 6.
) 2 hi 0<x<1 ‘
Cau 10: Cho hamsé f (x)=1 x+1 ~ 77 7. Tinhtich phan [ f (x)dx
2x—1 khi 1<x<3 0
A. 6+In4. B. 4+In4. C.6+In2. D. 2+2In2.

Cau 11: Xac dinh sb thyc duong m dé tich phan j (x—x?)dx c6 gié tri 16n nhét.

0
A. m=1. B.m=2. C. m=3. D.m=4
2
Cau 12: Gia st ham s f lién tuc trén doan [0;2] thoa man j f (x)dx =6.

0

7/2

Khi d6 gid tri cua tich phan | f (2sin x) cos xdx Ia
0

A. —6 B. 6 C. 3 D.3
3
Cau 13: Cho ham s6 f lién tyc trén R va thoaman f(2—x)+ f (X):%X2 —X. Tich phan I f (x)dx

bang :
A -2 B.-1. c. -2 p. 1.
3 3 3 3

2
. f
Cau 14: Cho ham so f(x) lién tuc trén R va cac tich phan | f (tanx)dx=4 va j (1) dx=2 . Tinh

O [N

1
tich phan I = [ f (x)dx.
0
A 1=6, B. 1=2. C.1=3. D. I=1.

Cau 15: Cho ham s6 y=f(x) lién tuc trén R c6 d6 thi y=f'(x) cho nhu hinh duéi day. Dt
g(x)=2f (x)—(x+1)". Tinh gi4 trj 6n nhat cua ham s g(x) trén [-3;3].

B. maxg(x): a(1).

C. maxg(x) 9(3).

D. Khong ton tai gia tri 16n nhit cua g (X) trén doan [—3; 3] .




I11. Bai : Tich phan — Tiét 3
2
Cau 1: Tinh I=Jxexdx.
1
A |l =¢2. B. | =—¢?. C. 1 =3e*-2e. D. | =e.

Cau 2: Tinh 1 =J'xln Xdx .

A=l B.|=1(e2—2). C.1=2. D. |=i(e2+1).
2 2 4
s
Cau 3: Tinh I(Z— x)sin 3xdx .
0
A 2 B. % c.2 D. L
3 9 9 9
1
Céu4::T|'nhI:j > dx.
o X +3
AT B __. c.7_f. p, 73
43 63 6 6

b a
Cau 5: Biét rang j6dx =6 va Ixexdx =a>0.Khi do6 biéu thiac b® +a° +3a* +2a co gia tri bang:
0 0
A.b5. B. 4. C.7. D. 3.
1
CAau 6: Biét rang Ixcos 2xdx = %(asin 2+bcos2+c), véi a,b,c e Z. Khang dinh nao sau day ding ?

0

A. a+b+c=1. B.a-b+c=0. C.2a+b+c=-1. D.a+2b+c=1.

Cau 7: Cho F(x) = i l& mot nguyén ham caa ham sé f(x) .Tinh 1 = j f'(x)Inxdx bang:
X X 1

e’ -3 2—¢? e’ -2 3-¢?

Al="—2X D. 1=
2e e

g2 2%

1
Cau 8: Cho ham sé y=f(x) théa min f(0)=f()=1. Biét réng:_[ex[f(x)+f’(x)]dx:ae+b Tinh
0

Q — a2020 b 2020

A. Q=27 +1. B.Q=2. C.Q=0. D. Q=2 -

Cau 9: Tich phan I(3x+ 2)cos” xdx bang:
0

A Sri-r. B. ~x%+r. C. 17r2+7r. D. 17z2—zr.
4 4 4 4
- L (x+1)e*
Cau 10: Biét rang tich phan '[(\/2_)1 dx=ae*+b. Tinh T =a®—b?.
0 X+
A T=1. B.T=2. C.T=§. D.T=g.



1
Cau 11: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc trén [0;1] thoa man IX[f’(X)—Z]dX= f(1). Gia tri cua

0
1
I =I f (x)dx bang:
0
A. 2. B. 2. C. -1. D. 1.
Cau 12: C6 bao nhiéu s nguyén dwong N sao cho ninn —jln xdx c6 gia tri khong vuot qua 2018 ?
1

A. 2017. B. 2018. C. 2019. D. 2020.

Cau 13: Chol :Jex cos” xdx; J =.|.exsin2xdxvéK :J.eX cos 2xdx . Khang dinh nao dung trong cic khing dinh
0 0 0

sau ?
() 1+ =e an 1-3=K amy k=2
A. Chi (II) B. Chi (I C. Chi (ITI) D. Ca (II) va (I1I)

Cau 14: Cho ham sb y=f (X) cO dao ham lién tuc trén R thoa man f (X)+ f [g—xj =SiNn X.CoS X, v&i moi

2
xeR va f(0)=0. G trj cita tich phan | xf'(x)dx bing :
0

A -Z B L c.z. D. -1,
4 4 4 4
f(x).f(a—x)=1 a
Cau 15: Cho f (X) la ham lién tuc trén doan [O;a] thoa man (X) (a X) va J-L :b—a, trong
f(x)>0,vxe[0;a]  {1+f(x) ¢

Je \ < A A B b B A A LA + 9 . 7 r e . A 5 \
do b, ¢ 1a hai s06 nguyén duong va — 1a phan s6 toi gian. Khi d6 b+c c6 gia tri thuoc khoang nao
C

dudi day?
A. (11,22). B. (0;9). C. (7;21). D. (2017;2020).

IV. Bai : Tich phan — Tiét 4

Cau 1: Cho cac s6 thuc a, b va cac ménh dé:

b a b a
1. If(x)dx:—jf(x)dx. 2. IZf(x)dx=2J' f(x)dx.
a b a b
b b 2 b b
3. jfz(x)dx:b‘f(x)dx} . 4. [ f(x)dx=]f(u)du.
S6 ménh dé dung trong 4 ménh dé trén la
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.

b
Cau 2: Biét [(2x~1)dx=1. Khing dinh nio sau day 1a diing?

A b-a=1. B. a’-b?’=a-b-1. C.b*-a’=b-a+1. D.a-b=1.



b
Cau 3: C6 mdy gié trj cita b théa man [ (3x* ~12x+11)dx =6.
0

A. 4. B. 2. C.1. D. 3.
k /
CAu 4: Tim tat ca cc gia trj thuc cua tham s6 k dé co I(Zx—l)dx = 4Iirg X—l_l \
X—> X
1
k=1 k=1 k=-1 k=-1
A. . B. . C. . D. .
k=2 k=-2 k=-2 k=2

2
Cau 5: Choham s y =ax® +bx? +cx+d c6 dd thi nhu hinh v&. Tinh tich phan | :j f'(2x—1)dx.
1

A Il =-2. B. I =-1. D.1=2
100 .
Cau 6: Gia trj cta tich phan I X(x—-1)...(x—100)dx bang:
0
A.0. B.1. C.100 . D.50.
T
Cau 7: Tinh1 = .[cos\/;dx.
0
A l1=1 B.1=2 C.l=xr-2 D.l=x+2
2 2018
Cau 8: Tinh tich phan | = [ S — dx
5,e +1
2020 2019 2018
A 1=0. I:2 : C.I:2 . D.I=2 .
2019 2019 2018
2 COS X 4 :
Céu 9: Cho I — - dx=aln—+b, tinhtong S=a+b+c
5 SIN“ X—=5sin X +6 C
A S=1. B. S=4. C.S=3. D. S=0.
. e . ¢ dx X
Céu 10: Gia tri cta tich phan | = J-ﬁ (@a>0) la
X*+a

0

2 2
V3 T v

B.—. C.—. D.——.

AL
4a 4a 4a 4a



1
Cau 11: Cho y = f (x) 1a ham s chn va lién tuc trén R. Biét If(x)dx:%j f (x)dx =1. Gia tri cia
, 0
dx bi
J;3X+ X bang
Al B.6. C. 4. D. 3

1

Cau 12: Cho ham sé f (X) lién tuc trén R vaco_[ x)dx =2; jf(x)dx:e.Tinh L= [ f(|2x-1)dx.

-1

o

Al=2 B. =4, c1=3 D. 1=6.
3 2

2
Cau 13: Tich phan [min{x*,3x—2}dx bing:
0

A 22 B. 1. c.Z. p. Y.
3 6 3 6
Cau 14: Cho ham sé f(x):( 1)3+bxeX.Tim a+b biétrang f'(0)=-22 vaj x)dx =5.
X+
A. a+b=-18. B.a+b=14. C. a+b=10. D.a+b=-22

1
Cau 15: Cho ham sé f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0;1] thoa man f(1)=1 J[f’(x)]2 dx:%,

0

jf(&)dx:%.ﬁnh I:Jl'f(x)dx

1

A l= B.I=§. C.I=§. D. I =
5 4 5

V. Bai : Ung dung ciia tich phan trong hinh hoc — Tiét 1,2.
Ung dung ciia tich phén tinh dién tich hinh phang.

Cau 1: Cho ham s y=f(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tichS cia hinh phing gisi han béi duong cong
y = f(x), truc hoanh va cac dudng thang x = a, X =b duoc tinh bai cong thirc nao sau day?

A.S:—j'f(x)dx. B.S:if(x)dx. C.S:jlf(x)dx. D.S:j|f(x)|dx.

Cau 2: Chohamsd y = f(x) lién tyc trén [a;b]va c6 d6 thi nhu hinh v&. Dién tich S cua hinh phang gisi han
boi duong cong y = f(X), truc hoanh va cac duong thangx =a, x=b 1



0 b 0 b
A. S, =—I f (x)dx+j f(x)dx. B. S, =j f (x)dx+j f(x)dx.
a 0 a 0
0 b 0 b
C. Sy = f(x)dx—[ f(x)dx. D. Sy =—[ f(x)dx—[ f(x)dx.
a 0 a 0
Cau 3: Dién tich S caa hinh phang gigi han boi duong cong y =5x*, truc hoanh va cac duong thang x = -3, x =1
bang :
A. S=242. B. S=244. C.S:&. D.S:%.
5 5
Cau 4: Dién tichS caa hinh phang gigi han boi duong congy =tan2x, truc hoanh va cic duodng thang
/A
Xx=0,Xx==bang:
3 g
A S=In2. B. S=2In2. C.S:InTz. D.S:InTZ.

Cau 5: Dién tich hinh phang gi6i han bdi cac duong y=x>—X, y=0, Xx=0 va X =2 dugc tinh boi cong thirc:
1

(x2 - x)dx—_[(x2 - x)dx .
0

A. T(x—xz)dx. B.
0

C. (xz—x)dx.

O ey
Ot b P ——

(xz—x)dx+j.(x2—x)dx. D.

Cau 6:  Dién tich hinh phing gi6i han boi ham s6 y = x/x? +1, truc OX va duong thang x =1 la

A. 2241 B. 3V2-1 C. 2/2-1 D. 3-V2
3 3 3 3
Cau 7: Dién tich S cta hinh phing gidi han boi do thi ham sé y = x* —2x* +1 va truc Ox la
A.S=1. B.S=2. c.s=1. D.s= 16
2 15

Cau 8: Tinh dién tich S ciia hinh phang giéi han boi cac duong y> +x-5=0, x+y—-3=0.
A. S=35. B. S=4. C. S=4,5. D. S=5.

(o]

Cau9: Cho dd thi ham s6 y = f(X) trén doan[0; 4] nhu hinh v& va ¢6 dién tich S =1—61, S, =—. Tinh tich

N

4
phan 1 = [ (x)dx
0



(8]
52

A. I=—§. B. I:g. C. I=§. D. |:_§_
3 3 3 3
Cau 10: Goi S la dién tich hinh phéng gidi han boi cac duong y=x*+5,y=6x, Xx=0,x=1.Tinh S.
As=2 B.S=1. c.s=2, D.5=2,
3 3 3 3

A . . . C A s X+2 .
Céau 11: Dién tich hinh phang gidi han boi do thi (C):y= 1 tiém can ngang cua (C) , truc tung va duong
X+

thangx =2 14

A.In2. B.%In%. C. In%. D.%In%.

Cau 12: Dién tich hinh phing gi6i han béi hai d6 thi ham sé y =ax’(a>0), truc hoanh va hai dudng thing
x=-1,x=k(k >0) bang 1?Ta. TimKk.

1

A. k=1 B. k= C.k=£. D. k=2.
4 2

Cau 13: Gia tri ctia tham s m dé dién tich hinh phang gii han bai do thi ham s6 y =3x* +2mx+m? +1, truc
Ox, truc Oy va dudng thang X =2 dat gi4 tri nho nhét 1a
A m=2, B. m=1. C.m=-1. D.m=-2.

Cau 14: Cho hinh thang cong (H) giéi han boi cac duong y=e*, y=0, x=0, x=In4. Duong thang
x=k(0<k <In4) chia (H) thanh hai phan c6 dién tich 1a S, v& S,nhu hinh v& bén. Tim k d¢

S, =25,.
/ % <
2 8
A.k=§In4. B. k=In2. C.k=|n§. D. k=In3.

Cau 15: Cho Parabol (P):y=x*. Hai diém A, B di dong trén (P) sao cho AB=2. Goi S la dién tich hinh

phang giéi han boi Parabol (P) va doan thing AB . Tim gi tri 16n nhat cta S.

A. maxS=£. B. maxS=Z. C. maxS=§. D. maxS=§.
3 6 3 6

10



VI. Bai : Ung dung ciia tich phan trong hinh hoc — Tiét 3,4.
Ung dung cia tich phan tinh thé tich vat thé .

Cau 1: Goi T 1a phan vt thé gidi han boi hai mit phang vudng goc véi truc OX tai cac diém c6 hoanh do
la avab; S(x) la dién tich thict dién cua vat thé bi cat bdi mat phang vuong goc véi truc OX tai
diém x, (a<x<b). Giasit S(x) 1a ham s lién tuc trén doan [a;b]. Khi d6 thé tich cta vat thé

Tla
b b
AV =7[8*(x)dx. B. V = [$?(x)dx.
X b
C.V=7Z’IS(X)dX. D.V:IS(x)dx.

CAu 2: Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phing gi6i han boi db thi cia ham
sO y=f (x), truc hoanh va hai duong thing x=a, x=b (a<b). Thé tich cua khdi tron xoay

tao thanh khi quay D quanh truc hoanh dugc tinh theo cong thirc

b b
A.V=7Z'If2(X)dX. B.V:ﬂz_ffz(x)dx
" o
C. V=7 f(x)dx. D. Vv =2z £2(x)dx

Cau 3: Cho hai ham s6 y=f,(x) va y=f,(x) lién tuc trén doan [a;b] va c6 do thi nhu hinh v& bén
du6i. Goi S 1a hinh phang gi6i han béi hai d6 thi trén va cac duong thing x=a, x=b. Thé
tich V cua vat thé tron xoay tao thanh khi quay S quanh truc Ox dugc tinh béi cong thirc nao

sau day?
¥ — y=/A(x)
S
Ly =/f,(x)
Ol a b X
b b
AV =n.|'[f12(x)— £7(x)]dx. B.V :n'[[fl(x)— f,(x)]dx.
b b
C.V =[] £2(x)- 17 (x)]dx. D. V=[] f,(x)-f,(x)] dx.

CAu 4: Tinh thé tich V cua vat thé nam gitra hai mit phang x=0 va x =1, biét rang thiét dién cua vat
the bi cat bdi mat phang vudng goc voi truc OX tai diem c6 hoanh d0 x, (0< x<1 ) c6 dién tich

la S(x) = 2x.
A. V=3 B.V=1 C.V=3r D.V=x

Cau 5: Tinh thé tich V cta vat thé nam giira hai mit phang Xx=0 va x =1, biét rang thiét dién cua vat
the bi cat bdi mat phang vuong géc véi truc OX tai diém c6 hoanh d0 x, (0<x <1 ) c¢6 dién tich

la Skx)=e'.
A V=r(e-1) B.V=e-1 C.V=2(e’-1) D. Vzé(ez—l)

11



Cau 6: Tinh thé tich V cua vat thé nim giita hai mit phang x=0 va x =7, biét rang thiét dién cta vat
thé b cdt boi mit phang vudng goc véi truc OX tai diém c6 hoanh d6 x (0<x<7) 12 mot tam
giac déu canh 2/sinx .
A. V=3 B.V =3z C.V =273 D.v=2/3
CAau 7: Cho phan vat thé (J) gi6i han béi hai mit phang c6 phuong trinh x=0 va x =2. Cit phan vat
thé (3) bdi mit phang vudng gbc véi truc Ox tai diém c6 hoanh do x (0<x<2), ta dugc thiét
dién 12 mot tam gidc déu c6 d¢ dai canh bing xv/2—x . Tinh thé tich V clia phan vat thé ().

A.V:g. B.V=§. C.V =43. D.V =43.

Cau 8: Ki higu (H) la hinh phing giéi han boi db thi ham s y=2x—x? va y=0. Tinh thé tich vat
thé tron xoay duoc sinh ra bdi hinh phing (H) khi né quay quanh truc Ox.

167 B. 1'% c. 187 p. 7
15 15 15 15

Cau 9: Cho hinh phang gidi han béi cac duong y=cos4x, Ox, X =0, X = % quay xung quanh tryc Ox.

Thé tich ctia khdi tron xoay tao thanh bang:

2 2
A Z B~ C. D. (”—”jn
2 16 16

N

Cau 10: Cho hinh phang (H) gi¢i han béi cdc duong cong y = InTx , truc hoanh va duong thang x=e.
X
Khéi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh truc hoanh c6 thé tich V bang bao nhiéu?
Av==, B.v==2, C.v==Z, D.V=x.
2 3 6

Cau 11: Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang gi6i han bai cac duong y=xe?, y =0,
x=0, x=1 xung quanh truc Ox la
AV =r(e-2). B.V=e-2. C.vzgf.
Cau 12: Tinh thé tich khdi tron xoay sinh ra khi quay quanh truc Ox hinh phang gidi han béi hai d6 thi
y=x>Vva y=xX.
A 2Z B. — C.x D. 27
15 30

Cau 13: Trong mit phang, cho duong elip (E) c6 do dai truc 16n 1a AA'=10, do dai truc nhé 12 BB'=6,

D.V =r%.

duong tron tim O c¢6 dudng kinh 13 BB’ (nhu hinh v& bén dudi). Tinh thé tich V cua khéi tron
xoay c¢6 dugc bang cach cho mién hinh hinh phang gié1 han bdi duong elip va dugc tron (dugc
to dam trén hinh v&) quay xung quanh truc AA'.

12



A.V =367. B.V =60r. C.V =24r. D.V=—"2.

Cau 14: Goi D 1a hinh phing gi¢i han boi dd thi ham s§ y=+/x, cung tron ¢6 phuong trinh y =~/6—x?
(—\/5 <x<+/6 ) va truc hoanh (phan t6 dam trong hinh v& bén). Tinh thé tich V cta vat thé tron
xoay sinh béi khi quay hinh phing D quanh truc OX.

V6

227

A.V =876 -21. B.V=87rx/6+T.
C.V=8;zJ€—ZZT”. D.V=4nJ€+ZZT”.

Cau 15: Hinh phing gi6i han boi hai d6 thi y=|x| va y=x* quay quanh tryc tung tao nén mot vat thé
tron xoay c6 thé tich bang

A Z B. L.
6 3

2z D. 2%
15 15

13



Céu 1:

Cau 2:

Cau 3:

Céu 4:

Céau 5:

Cau 6:

Cau7:

Céau 8.

Céau 9:

Céau 10:

Céau 11:

Cau 12;

PHAN 2: HINH HQC

|. Bai : Phwong trinh mit phiang — Tiét 1

Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , cho mit phing (P) : —3X+2z-1=0. Vecto N nao sau day la
mot vecto phap tuyén ciia mit phang (P) .
A n=(32-1). B.n=(-3;2,-1).  C.n=(-30;2). D. n=(3;0;2).

Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mt phing (P) :%—X+% =1. Vecto nao dudi diy 1a mot

2

vecto phap tuyén cua (P)?
A. ni=(3-21). B. i=(2;3;6). C.n=(L-23). D. i=(6;-3;2).
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , phuong trinh mit phang di qua diém A(l; 2; —3) c6 vecto
phap tuyén n=(2;-1;3) 1a:
A 2x—y+3z+9=0. B.2x-y+3z-4=0. C. x—2y—-4=0. D. 2x—-y+3z+4=0.
Trong khéng gian Oxyz, cho ba diém A(3;-12), B(4;0;1) va C(-12;3). Vecto nao dudi day 1a
vecto phap tuyén ciia mit phang (ABC) ?
A. i =(40;7). B. n=(4-37). C. n=(437). D. i =(-3;4,0).
Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;0;2). Goi A, B lan lugt 1a hinh chiéu cia M trén truc OX
va trén mit phang (OyZ) . Viét phuong trinh mit phang trung truc ctia doan thing AB .
A. 6x-4z-5=0. B. 4x-2y-3=0. C. 4x-2z+3=0. D. 4x+2z+3=0.
Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho cac diém A(O;l; 2) , B(2; - 2;1), C (—2; O;l) . Phuong
trinh mat phang di qua A va vudng goc voi BC 13
A. 2x-y-1=0. B. -y+2z-3=0. C. 2x-y+1=0. D. y+2z-5=0.
Trong khong gian voi hé toa @6 Oxyz, viét phuong trinh mit phang (a) chira truc Oy va di qua diém
M(3,-14).
A. (a):-3x+4z=0. B.(a):3x-4y=0.C. (a):3x—y+4z-26=0. D. («):4x-3z=0.
Viét phuong trinh mit phang () di qua M(2;1,-3), biét (@) cit truc Ox,Oy, Oz lan luot tai
A, B, C khac voi gbe toa dd O sao cho tam giac ABC nhan M 1am truc tam.
A. 2Xx+5y+72-6=0. B.2x+y-62-23=0.C. 2x+y—-3z-14=0. D. 3x+4y+3z-1=0.
Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho diem M (-3;1;4) va goi A, B, C lan luot 1a hinh chiéu
cia M trén cac truc Ox, Oy, Oz . Phuong trinh niao dudi dy la phuong trinh mit phing (ABC ) ?
A. 4x-12y-3z+12=0. B. 3x+12y-4z+12=0.
C. 3x+12y-4z-12=0. D. 4x-12y-3z-12=0.
Trong khéng gian Oxyz, mit phang ax+by+cz—-18=0 cit ba truc toa do tai A, B,C sao cho tam
gidc ABC c6 trong tim G(1;—3;2). Gia tri T =a+b+c bang
A 11, B.7. C. -5. D. -3.
Trong khong gian Oxyz, mdt phang qua ba diém A(0;2;1), B(1;4;8), C(—4;6;-3) c6 phuong trinh
la 3x+ay+bz+c=0. Giatri a+b+c bing
A -2. B. 3. C. 3. D. 6.
Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1,—3;2). Hoi c6 bao nhiéu mat phang di qua M va cit céc truc
toa do taiA,B,C ma OA=0B=0C #0?
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Céu 13:

Céu 14:

Céu 15:

Céau 1.

Céu 2.

Cau 3.

Céau 4.

Caub.

Cau 6.

A. 3. B.1. C. 4. D. 2.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , viét phuong trinh mit phang (P) di qua diém M (1;3;4) va cit

cac truc Ox,Oy,0z lan luot tai ba diém A,B,C khac véi géc toa d0 O sao cho biéu thuc
1 1

OA® i OB? " ocC?

A. (P):x-3y+4z-8=0. B. (P):x+3y+4z-26=0.

C. (P):4x+3y+z-17=0. D. (P):x+3y-4z+6=0.

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, goi (P) la mit phang di qua diém M (1,9;4), cét cac tia

Ox,0y,0z tai A B,C khac voi géc toa 30 O sao cho biéu thitc OA+OB+0C ¢o gia tri nho nhat.

Mit phang (P) di qua diém nao dudi day?

A. (18;0;0) B. (0;0;18). C. (0;6;0) D. (0;0;12)

c6 gia tri nhd nhat.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M (1;8;1). (P) 1a mit phing qua M va cit cac tia
Ox, Oy, Oz lan luot tai cac diém A, B, C khac véi goc toa do O sao cho thé tich khéi tir dién OABC
nho nhét. Phuong trinh mit phang (P) la

A. 8x+y+8z-24=0. B. 8x+y+3z-19=0.C. 4x+y—-8z—-4=0. D. 8x-y+8z-8=0.

II. Bai : Phuwong trinh mit phang — Tiét 2
Vi tri twong doi cua hai mat phang

Phuong trinh mit phang di qua A(2;6;-3) va song song v6i mit phang (Oyz) la

A x=2. B. x+7=12. C. y=6. D. ;=-_3.

Cho hai mat phéng (P):—6X+my—2mz — m?>=0 va (Q):2x+y—-2z+3=0 (m la tham sé). Mat
phang (P) vudng goc véi mat phang (Q) khi va chi khi

A.m:%. B.m=12. C.m:%. D.m:%.

Trong khong gian véi hé toa d6 OXyz , mit phang di qua diém M (2;,—13) va song song v4i mit phing
3X+2y+2z+4=0 c6 phuong trinh la

A. 3X+2y+z2+7=0. B. 3x+2y+z+4=0,

C. 3x+2y+z-7=0, D. 3x+2y+2z+11=0.

Trong khoéng gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hai mit phang (a): X+2y-2-1=0 va
(B):2x+4y-mz—2=0. Tap hop céc gia tri cia M d¢ hai mdt phang () va () song song véi
nhau la

A {1} B.». C.{-2}. D. {2}.

Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, cho mit phiang (P) di qua hai diém A(L—2;2), B(2;10) va
vudng goc voi mit phang (Ozx) . Véc-to nao dudi ddy 1a véc-to phap tuyén ciia mit phang (P)?

A n =L-1-1). B. n,=(0;2;3). C. n,=(2,0;-1). D. n, =(2,0,1).

Trong khong gian  Oxyz, cho hai mat phing (P):2x+by+4z-3=0 va
(Q):ax+3y—2z+1=0,(a,beR). Vi gia tri nao cua a va p thi hai mat phang (P) va (Q) song

song v&i nhau?
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Cau7.

Cau 8.

Cau 9.

Céu 10.

Céau 11.

Cau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Céau 15.

3

A a=lb=-6. B.a=-1b=-6.  C.a=-b=0.  D.a=-Lb=6.
Trong khdng gian Oxyz, cho hai mit phing (P):2x+y-3z-1=0, (Q):4x+2y—6z-2=0. Hay
chon khang dinh sai.

A (PIIQ). B. (P) c6 véc-to phap tuyén fi=(2,L-3).

C. (P) diqua A(0;10). D. (Q) di qua BL;2;1).

Trong khéng gian voi hé truc toa dd6 Oxyz, cho hai diém A(2;4;1), B(-113) va mit phing
(P):x-3y+2z-5=0. Viét phuong trinh mit phang (Q) di qua hai diém A, B va vudbng gbc voi
mat phéng (P).

A. 2y+3z2-11=0. B. 2y+3z-1=0. C.2y+3z-12=0. D. 2x+37-11=0.

Trong khdng gian Oxyz , cho mit phang () : X+Yy+2z-1=0. Trong cic mit phang sau tim mit phing
vudng goc voi mit phang («) .

A. 2x—-y—-z+1=0. B. 2x+2y+2z2-1=0.C. Xx—y—-z+1=0. D. 2x—-y+z+1=0.

Trong khéng gian Oxyz , phuong trinh ctia mit phang (P) di qua diém B(2;1,-3), dong thoi vudng
goc voi hai mit phang (Q):x+y+3z=0, (R):2x—y+z=0 Ia

A. 4x+5y-3z2+22=0, B. 4x-5y—-3z-12=0,

C. 2x+y-3z2-14=0, D. 4x+5y-3z—-22=0.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (@):2x—y+3z+4=0 va diém A(2,—-12). Mit phing qua
A song song véi truc Oy va vudng goéc véi (o) ¢6 phuong trinh 1a phuong trinh nao dudi day?

A. -3x-2z+10=0. B.3y—-2z-2=0,

C. 3x-2z-2=0. D. 3x—2y-8=0.

Trong khdng gian Oxyz cho hai mit phing (P):x—2y+3z-4=0 va (Q):3x+2y-5z-4=0. Khi
d6, hai mat phang (P) va (Q)

A. vudng goc. B. cit nhau nhung khong vudng goc.

C. song song. D. trung nhau.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , mit phang (P):ax+by+cz—27=0 di qua hai diém A(3;2;1),
B(-3;5;2) va vudng goc voi mit phang (Q):3x+y+z+4=0.Téng S=a+b+c bang

A S=-12. B.5=2. C.s=-4. D.S=-2.

Trong khdng gian Oxyz, cho diém M (3;2;1). Mat phang (P) di qua M va cdt cac truc toa d6 Ox,
Oy, Oz lan luot tai cac diém A, B, C khong trung voi géc toa d0 O, sao cho M la truc tim tam
gi4c ABC . Trong cic mit phing sau mat phang nao song song véi mit phang (P) ?

A. 3Xx+2y+2+14=0. B. 2x+3y+z+14=0.

C. 3x+2y+z-14=0. D. 2x+3y+2z-14=0.

Trong khong gian v&i hé toa @6 OXyz , cho cac diém A(0;12), B(2,-2;0), C(-2;0;1). Goi (P) la mat
phang di qua A, truc tim H cua tam giac ABC va (P) vudng goc v6i miat phang (ABC). Khi do,
mit phang (P) c¢6 phwong trinh 1a

A. 4x-2y-z+4=0, B. 4x—2y+z+4=0,

C. 4x+2y+2-4=0, D. 4x+2y—-z+4=0.
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Cau 1.

Céau 2.

Céu 3.

Céau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau7.

Céau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

I11. Bai : Phwong trinh mit phang — Tiét 3
Khoang cach

Trong khéng gian v6i hé toa 40 OXyz, cho mat phiang (P):3x+4y+2z+4=0 va diém A(l; —2;3) .
Khoang cach ¢ tir A dén mit phang (P) 1a

5 5 5 J5
A d=——. B.d=—. C.d=-. D.d=—=.
V29 29 9 3
Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz , khoang cach tir A(-2;1—6) dén mat phang (Oxy) la
7
A 6. B. 2. C.1. D. —.

Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):3x—2y+6z+14=0 va mit cau
(S): (x=1)% +(y—-1)? +(z—1)? = 25. Khoang cach tir tim | cua mit ciu (S) dén mit phang (P) 1a
A. d(1,(P))=1. B. d(1,(P))=3. C. d(1,(P))=2. D. d(1,(P))=4.
Trong khong gian Oxyz, cho mat ciu (S) tam O(0;0;0) va tiép xuc voi mit phéing
(@):2x+y+2z-6=0. Ban kinh cua (S) bing
A 1. B. 3. C. 2. D. 6.
Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(L0;0), B(0;-10) va C(0;0;2). Khoang cach tir gbc toa do
dén mit phing (ABC) bing
A.E. B. 2. C.ﬂ. D.Z—\/H.
3 7 11

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho diém A(L2;2) va cac s6 a,b thoa min khoang cach tir
diém A dén mat phang (P):ay+bz =0 bang 2,/2 . Khang dinh nao sau day la dung?
A a=-b. B.a=2b. C.b=2a. D.a=b.
Trong khong gian v&i hé toa dd OXyz, cho mit phiang (P):X+2y+2z+6=0. Tim toa do diém M
thudc tia Ox sao cho khoang cach tir M dén (P) bang 3.
A. M (5;0;0). B. M(3;0;0). C. M(4;0;0). D. M(2;0;0),M (10;0).
Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz, cho A(L;2;3), B(3;4;4). Tim tAt ca cac gia tri cua tham $b
M sao cho khoang cach tir diém A dén mit phang (P):2X+Yy+mz—1=0 bang d6 dai doan thang
AB .
A m=2. B. m=-2. C.m=-3. D.m=+2.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém 1(2;11) va mat phing (P):2x—y+2z+1=0,
Phuong trinh mit cau (S) c6 tdm | va tiép xuc v6i mat phang (P) 1a
A (x=2)Y +(y-1) +(z-1) =4. B. (x=2)"+(y-1)" +(z-1)" =2.
C. (x+2)2 +(y+l)2 +(z+1)2 =4, D. (x+2)2 +(y+1)2 +(z+1)2 =2.
Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho (Q):x-2y+z-5=0 va mit cau
(S): (x=1)%+y?+(z+2)? =10. Mit phiang (P) song song mit phang (Q) cat mit cau (S) theo giao
tuyén 1a duong tron c6 chu vi 4 . Mit phang (P) di qua diém nao sao day?
A. (-2,2;-1). B. (1,-2;0). C. (2-21). D. (0;-1,-5).
Trong khong gian Oxyz, cho mit ciu (S):x?+Yy?+2z2+2x—2y+4z—3=0 va mit phing
(P):2x—2y+2z=0. Mit phing (P) cit khdi cau (S) theo thiét dién la mot hinh tron. Tinh dién tich
hinh tron do.
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Cau 12.

Céau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Céau 1.

Céau 2.

Cau 3.

Cau 4.

A 57. B. 257 . C. 2.57. D. 107 -
Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho hai mit phing (P):Xx+y-2z+5=0 va
(Q):—x—y+2z+9=0.Mit phiang nao sau day cach déu hai mit phang (P) va (Q) ?
A —X+y+2z+2=0, B. x—-y+2z-2=0.
C. xX-y+2z+2=0. D. x+y—-2z+2=0,
Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho mit ciu (S): X%+ y? + 22 —2X+ 6y —4z —2 =0, mit phing
(@):x+4y+2-11=0. Goi (P) 1a mit phing vudng goc véi mit phing (@), (P) song song véi gia
ctia vée-to V =(L6;2) va (P) tiép xtic véi (S). Lap phuong trinh mit phang (P).
A 2X—-y+22-2=0va X—-2y+z-21=0. B. X—-2y+2z+3=0va x—2y+z-21=0,
C.2x—y+2z+3=0va 2x—-y+2z2-21=0. D. 2x-y+2z+5=0va 2x-y+2z-2=0,
Trong khong gian v6i hé toa dd OXyz , c6 bao nhiéu mit cau di qua diém M (2;-2;5) va tiép xuc véi
ca ba mat phang (P):x-1=0, (Q):y+1=0 va (R):z-1=07?
A 7. B.1. C.3. D. 3.
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;4),B(0;0;1) va mt cau (S):(x +1)2 +(y—1)2 +2°=4.
Mit phang (P):ax+by+cz+3=0 di qua A B va cat mit cau (S) theo giao tuyén 1a mot dudng tron
¢6 ban kinh nho nht. Téng T=a+b+c bﬁng

27 33 3 31

AT=—. B.T=—. C.T=—. D.T=—.
4 5 4 5

IV. Bai : Phuong trinh mit phiang — Tiét 4.
Goc

Trong khong gian toa d6 Oxyz, cho hai mat phang c6 vecto phap tuyén lan luot 1a
U= (a;b; c);T/ =(X; y;z). Cong thuc nao sau day la cong thirc dung dé tinh goc  giira hai mit phang
da cho?

oSG — ax+by +cz Sing — ax+by +cz
A. a_\/ 2 k2,2 [u2., .02, 2" B. a_\/ 2 12,2 [\2., .2, 2"
a“+b +ci X +y +z a“+b +ci X +y +2
|ax+by +cz| . |ax +by +cz|
C. Cosa = D. Siha =

Ja?+b? +c2 X2+ y2+ 22 Jai+0* +c? W+ y2+ 22
Cho mat phéng (@):2x—y+22-1=0;(B): x+2y —22—3=0. Cosin goc giita mat phéng (x)va
mit phang () bang:
A2 B. -2, c. .

9 9 3V3
Hai mat phfmg nao dudi day tao voi nhau mdt goc 60° ?
A (P):2x+11ly-5z+3=0va (Q): x+2y—-z-2=0,
B.(P):2x+11ly—-5z+3=0va (Q):—x+2y+z-5=0.,
C.(P):2x-11y+5z-21=0va (Q):2x+y+z-2=0.
D.(P):2x-5y+11z—-6=0va (Q):—x+2y+z—-5=0.

Trong khong gian véi hé toa d6Oxyz, cho diém M (1;0;0) va N (0;0; —l) , mit phiang (F’) qua diém

4

5

D._

M, N va tao véi mit phang (Q): x—y—4=0mdt goc bang 45°. Phuong trinh mit phing (P)la
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Caub.

Céau 6.

Cau7.

Céau 8.

Cau 9.

Céau 10.

Céu 11.

Céu 12.

Cau 13.

Cau 14.

b e
A. . B. .
2X—-y—-22-2=0 2X—y—-2z+2=0
2X—-y—-22+2=0 2x-22+2=0
[2x—y—22—2:0' [ZX—ZZ—Z:O'
Cho hai diém AL —11); B(2 -2 4). C6 bao nhiéu mit phing chira A, B va tao véi mit phing
(a): x—=2y+2z—7=0 mot goc 60°. )
A. 1l B. 4. C.2 D. V0 s0.
Trong khong gian v6i hé truc toa 46 OXyz, cho diém H(2;—1;—2) la hinh chiéu vudng goc clia gbe
toa dd O xudng mit phang (P), s6 do goc gitra mat (P) va mit phiang (Q): X—y—11=0 bang bao
nhiéu?
A. 450. B. 30°. C. 90°. D. 60°.
Trong khong gian v&i hé truc toa d6 OXyz, cho mit phing (P):X+2y—22+3:0, mit phang
(Q):x=0. Cosin cua géc giira hai mit phang (P), (Q) 1a
1 1 -5

1
A. ——=. B. =. C. =, D. 2.
J3 3 9 7

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , biét mat phang (P) rax+by+cz-1=0 véi ¢c<0 di qua hai
diém A(O;l;O), B(l; 0;0) va tao v4i mit phang (yOz) mot goc 60°. Khi do gia tri g+b+c¢ thudc
khoang nao dudi day?

A. (0;3). B. (3;5). C. (58). D. (8;11).

Trong khong gian véi hé toa d6 OXyz , cho hai mat ph:fmg(P) ‘mx—y+2z-1=0 va (Q) 'X—-y-4=0.
Tim m dé s do géc gifra hai mat phang (P) va (Q)la 45°

A m=3. B.m=2. C.m=-2. D.m=+2.

Cho mat phang (P): Xx—y—2z-1=0 va mit phang (Q). Biét hinh chiéu ctia goc O 1én (Q) la diém
H(2;-1;0). Tinh cosin goc giita hai mat phing (P) va (Q).

1
A V30 5 V3 c. V10 D. -
10 10 10 J7

Trong khong gian v6i hé toa @ Oxyz , cho ba diém M (1,0;0), N(0;3;,0), P(0;0;1). Tinh cosin clia goc
gitta hai mét phang (MNP) va mit phing (Oxy).

A.%. B.é. c.g. D.o.

Trong khong gian v4i hé toa do Oxyz, cho t&r dién ABCD ¢0 A(O;Z;O), B(Z;O;O), C(O;O; \/2_) va
D(0;-2;0). Tinh goc cta hai mat phang (ABC) va (ACD).

A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, viét phuong trinh mit phing (P) di qua diém

, . 1
A(L%-1), B(-LL1) va tao v6i mit phang (Oxy) mot géc o biét cosa :ﬁ.
A 2X—-y+2z+1=0 5 2X+y+2z-1=0
| X—y+z+1=0 | X—y+z+1=0
c X+y+z-1=0 D 2X—y+2z+1=0
I X—y+z+1=0" | 2X+y+2z-1=0"

Cho hai mit phang (a) va ( p ) c6 phuong trinh
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Céau 15.

(a):2x+m?y-2z-5=0,

(B):mx—-8y—5z+2=0, véi mla tham s.
S6 gid tri m nguyén dé hai mat phang (@) va () vudng géc véi nhau la:
A. 0. B. 1. C.2. D. Vo so.
Trong khong gian OXyz, cho hai diém A(L 0;0),B(2;1; —2) va mat phang(P) c6 phuong trinh:
X—2y—2z+2020=0 . Phuong trinh mit phing (Q) di qua hai diém A, B vatao voimiat  phing
(P) mot goc nho nhat c6 phuong trinh 1a:
A. 9x+5y-72-9=0, B. x-5y-2z-1=0,
C. 2x+y—-3z-2=0. D. 2x+2y+2z-2=0.

20



